

Warszawa, 6 listopada 2018 r.

ZZP.261.28.2018. 6 .AD. 984

**Wykonawcy,
ubiegający się o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Świadczenie usług w zakresie przygotowania do druku (skład i łamanie) publikacji naukowych Polskiej Akademii Nauk”, znak sprawy ZZP.261.28.2018

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

- I. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań dotyczących SIWZ wraz z udzielonymi wyjaśnieniami.

Pytanie 1

„1. Jedna z osób umieszczonych przeze mnie w wykazie specjalistów dotychczas świadczyła mojej firmie usługi na podstawie umowy zlecenia, ale w przypadku wyboru mojej oferty zostanie zatrudniona na umowę o pracę. W jaki sposób potwierdzić, że dysponuję potencjałem osobowym. Czy wystarczy oświadczenie tej osoby?”

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z zapisem Rozdział VIII ust. 5 SIWZ: *Zamawiający przed udzieleniem zamówienia, wezwie Wykonawcę, którego oferta została oceniona jako najkorzystniejsza, do złożenia w terminie nie krótszym niż 5 dni, aktualnych na dzień złożenia następujących oświadczeń lub dokumentów: W celu potwierdzenia spełniania przez Wykonawcę warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej Zamawiający żąda (miedzy innymi): wykazu osób, którymi dysponuje Wykonawca i które będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, wraz z informacjami na temat ich doświadczenia niezbędnego do wykonania zamówienia, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. Wzór wykazu stanowi Załącznik nr 5 do SIWZ. Z powyższego wykazu musi jednoznacznie wynikać spełnianie przez Wykonawcę warunku opisanego w Rozdziale VI ust. 1 pkt 2.*

Składając ww. wykaz osób Wykonawca oświadcza, że spełnia warunek udziału w postępowaniu natomiast osoby wykonujące czynności opisane w Rozdziale III ust 6 SIWZ i §9 ust. 8 wzoru umowy (Załącznik nr 8 do SIWZ) muszą być zatrudnione na podstawie umowy o pracę co najmniej przez cały okres trwania umowy o realizację zamówienia, czyli osoby te muszą być zatrudnione na podstawie umowy o pracę co najmniej od dnia podpisania umowy z Zamawiającym do dnia zakończenia jej realizacji.

Ponadto zgodnie z zapisem Rozdział XVI ust. 3 pkt b. SIWZ: *Wykonawca jest zobowiązany przed podpisaniem umowy do: złożenia wykazu pracowników*

realizujących zamówienie zatrudnionych na podstawie umowy o pracę w związku z zapisem określonym w Rozdziale III ust. 6. SIWZ.

W wykazie pracowników Wykonawca ma obowiązek uwzględnić wszystkie osoby wykonujące zamówienie, które wykonują czynności opisane w Rozdziale III ust 6 SIWZ i §9 ust. 8 wzoru umowy (Załącznik nr 8 do SIWZ), które będą zatrudnione na podstawie umowy o pracę. Jeżeli jedną z tych osób będzie osoba, którą Wykonawca poda w wykazie osób to wskaże, że jest to zasób własny na podstawie umowy o pracę – zgodnie ze stanem, który będzie miał miejsce w dniu podpisania umowy z Zamawiającym, jeżeli oferta Wykonawcy zostanie wybrana jako najkorzystniejsza.

Pytanie 2

„2. Czy pisząc o próbce prac, o której mowa w zamówieniu, mieliście Państwo na myśli fizyczne egzemplarze publikacji, czy może wystarczą wydruki fragmentów albo ewentualnie cząstkowe pliki pdf dostarczone na płycie CD?”

Odpowiedź na pytanie 2

Zamawiający wyjaśnia, że jako próbkę rozumie wydaną drukiem publikację z zakresu nauk technicznych, przedstawioną jako załącznik do oferty i stanowiącą jej integralną część. Fragmenty albo częściowe pliki nie będą spełniały wymagań opisanych w Rozdziale XII ust. 1 pkt 6) SIWZ, a tym samym dołączenie do oferty tak przygotowanej próbki będzie stanowiło podstawę do odrzucenia oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp.

- II. W związku z wyżej zadanymi pytaniami Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie:
1. W Rozdziale XIII ust. 2 SIWZ otrzymuje brzmienie:
„Termin składania ofert – 09.11.2018 r. do godz. 11:00.”
 2. W Rozdziale XIII ust. 5 SIWZ otrzymuje brzmienie:
„Termin otwarcia ofert – 09.11.2018 r. o godz. 11:30.”

Niniejsze wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty.

KANCLERZ
Polskiej Akademii Nauk
Tadeusz Łatała